

# 副校长孙女出生 全校老师被“邀请”参加喜宴?

星报记者全程暗访,记录老师交钱过程

宿州市埇桥区教体局称,将立即调查

□ 本报记者 文/图

近日,有读者向市场星报、安徽财经网记者爆料称,宿州市埇桥区某中学副校长、校党小组组长王忠的孙女出生,通知了全校69名老师来参加喜宴,每人都交了数百元礼金。

接到线索后,12月26日,记者赶赴位于宿州市埇桥区的翰林金环大酒店暗访,用视频记录下这次喜宴的全过程。

## 投诉:全校近70名老师被副校长“邀请”

12月26日上午,在位于宿州市埇桥区的火车站附近,记者见到了投诉人张侠(化名)。他指向不远处的一幢“翰林金环大酒店”称,埇桥区三铺中学副校长王忠,就在这里为刚出生的孙女办出生喜宴。

“我在这所学校当老师,大约一个星期前,王忠校长给我打电话,说孙女出生了,要给孩子办喜酒。”张侠说,他后来跟同事交流才知道,全校约69名老师,几乎所有老师都接到了副校长的邀请电话。

张侠说,自己交了200元礼金,有的同事交300元,还有些同事对自己交的礼金讳莫如深。

## 暗访:约50名老师交了份子钱,每人最少200元

26日上午10点,市场星报、安徽财经网记者来到位于宿州市火车站附近的翰林金环大酒店。门口的指示牌显示,这里确有一场出生宴在8楼举办。

记者上楼,刚出电梯门,就看到一位中年男子一脸喜庆地给客人发烟和喜糖,同行的一位老师告诉记者,他就是此次喜宴的举办人,埇桥区三铺中学副校长、党

小组组长王忠。

由于距离开席还有2个小时,此时人并不多,礼金单上,可以见到有老师已经交了礼金,有的200元,有的300元。

在喜宴大厅,15桌饭菜已摆好。记者谎称是其中一位老师的家人,询问有多少老师参加,王副校长说,凡是摆放“同事”二字的,都是该校老师的席位。记者数了一下,共有4桌,加上开席后又加的一桌,共计5桌,每桌10人,共计约50人。

而负责记录礼金金额的一位老师告诉记者,实际交钱的并不只这些,“还有很多是礼到了人没到的。”

## 现场:正校长发言“感谢大家”

中午12点,喜宴准时开席。这时另一个个子高些的中年男子举杯站起,说“感谢大家来参加王忠(副校长)夫妇喜得孙女的喜宴”以及大家吃好喝好这些寒暄话。一位老师告诉市场星报、安徽财经网记者,说话的是该校正校长王立中(音)。

席间,按照老师的介绍,该校不仅校长、连教导主任及大部分老师都来参加。而记者在礼金单上看到,校长和教导主任,都出了300元礼金。

## 举报:教体局称将调查

紧接着,记者拨打宿州市纪委电话,试图请他们到现场调查,但座机无人接听,只能留言;记者拨打宿州市纪委一位相关负责人的手机,也未能打通。

昨晚,记者联系埇桥区教体局,将这一情况反映给该局纪委监察室,监察室一位工作人员称,已将此事汇报给局领导,他们将立即对此情况进行调查,“一经查实,一定将严肃处理。”而记者也将采访录像截图发给这位工作人员,等候调查结果。



礼金单上记录着老师们的名字和礼金金额

## 【相关链接】

2010年正式发布的《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》第一章第五条规定,禁止利用职权和职务上的影响大办婚丧喜庆事宜,造成不良影响或借机敛财。

另据宿州市委机关报《拂晓报》2014年9月15日报道,“日前,宿州市出台了《关于禁止党和国家公职人员大操大办婚丧喜庆事宜暂行规定》。”

报道称,《规定》要求,各级党员干部操办生子、生日、乔迁等其他喜庆事宜仅限家宴。严禁以电话、短信、微信、请柬等各种形式,邀请下属、服务对象及其他与行使职权有关的人员参加;严禁接受可能影响公正执行公务的礼品、礼金。违反本规定,在社会上造成不良影响的,依照党纪政纪严肃处理。



# 两家涉赌电玩城一家停业一家还在赌

□ 本报记者 文/图

在省城一些大的商场电玩城内暗藏着带有赌博性质的游戏机,很多人为此上瘾,甚至输掉家中多年的积蓄,倾家荡产。12月25日,经过深入暗访,市场星报对此事进行了重点报道,并引起了社会关注。

12月27日,记者再次来到暗访过的这些电玩城,发现有的已经停业,有的赌博机依然存在,赌博现象还在继续。



上次暗访的两家电玩城,一家停业,一家依旧火爆营业

## 赌博机已撤,电玩城已停业

27日下午,记者来到之前暗访过的位于合肥市长江路一大型商场8楼的电玩城,看到电玩城门口张贴了告示,称“设备调试,敬请谅解”,不少前来玩游戏的顾客到了店门口看到告示后便止步。电玩城内,光线昏暗,吧台里没有工作人员,所有游戏机都处在停电状态。

在电玩城内记者转了一圈发现,很多游戏机的摆放位置发生了变化,原先摆放“六狮王朝”、“捕鱼”等赌博机的位置已变得空荡荡的,赌博机也不见了。

“以前一到周末,电玩城内人都满满的,噼里啪啦的,非常吵,这两天不知道什么原因突然停业了,摆在里面的几台赌博机也被搬走了。”附近一店面里的工作人员称。

## 赌博还在继续,周末人气更旺

随后,记者又来到了位于芜湖路的一家大型商场室内步行街的这家电玩城,门口排了很长参加活动的队,记者了解到,这些人都是参加电玩城活动的。由于是周末,电玩城内的玩客也比记者之前暗访时多了很多,各种声音夹杂在一起,非常吵闹。

记者走进后发现,电玩城最里面相对

隐蔽地方,依然摆着带有赌博性质的游戏机,而且有很多人在玩,并不停地有端着成筐硬币的玩客过来入座。记者观察发现,有不少玩客都是结伴而来,各自玩各自的,一边玩一边互相报告“战绩”。

“我经常过来玩,输赢也就几百个硬币。”一正在玩赌博游戏的玩客告诉记者,他几乎就没有赢过,明知道会输但偶尔还是会过来玩几把。

## 读者:赌博机公然存在说明监管不力

“其实合肥很多电玩城内都有这种赌博机,有的是非常隐蔽的。玩赌博机一旦上瘾不能自拔,会害了很多人。这些电玩城之所以敢明目张胆地摆放赌博机,说明背后有关系,平时没人来查。”读者刘先生称,有关部门应加大监管力度,严厉打击和取缔这些带有赌博性质的电玩城。

读者王先生称,他家一个亲戚的孩子就是被这些赌博机给害的,平时不好好工作,三天两头往电玩城跑,几年来输了好多钱,还背着家人借了很多钱,最后搞的小两口闹离婚。“前两天我也看到了一篇关于一男子因玩赌博机输掉了夫妻俩打工的积蓄,因无颜面对老婆孩子而自杀的报道,希望这样的悲剧不再发生。”